
 

 

 

 

令和６年１２月１９日 

保護者のみなさんへ 

座間市立座間小学校 

学校長 大 谷 一 

 

学校評価の結果と分析について 

 

日頃から本校の教育活動にご理解ご協力をいただきましてありがとうございます。 

先日は「学校評価アンケート」に回答いただきありがとうございました。 

「児童アンケート」「保護者アンケート」「職員アンケート」の結果をお知らせいたします。 

この結果を参考にして、学校運営協議会委員（コミュニティ・スクール）の助言をいただきながら、次年度

以降の学校経営方針等を検討していきます。その内容につきましては、改めてお知らせさせていただきます。 

 

集計結果の表では、各質問項目に対して、A～Eの回答について全体に占める割合を％で表示しています。 

 

結果を分かりやすく分析するために、平均値を４点満点で表しました。好ましい回答を4点として、各質問

項目を4点満点の平均値として表しました。点数化が4点なら全員が「好ましい回答」を、1点なら全員が

「好ましくない回答」を答えたことになります。2.5点なら全体では「好ましい」と「好ましくない」ちょうど

同じ程度に意見が分かれたことを表していると判断しています。 

この学校評価アンケートは学校評議委員（コミュニティ・スクール）の意見などを参考に実施しました。 

なお、平均値は小数点以下第２位で四捨五入しておりますので、第２位以下の数値の違いで合計が100.0に

ならないことがあります。 

 

 

１． 保護者アンケート 

【集計結果】Eを除いた平均値が「3.0」未満の項目と前年よりも下がった項目が黄色になっています。 

 

 

 

 

 

A B C D E 4点満点 R5年度 対比

1 本校は授業や教育活動を適切に行っていると思いますか 38.5 48.7 4.5 2.1 6.3 3.32 3.36 98.8

2 本校は健康・安全・給食指導・生活指導を適切に行っていると思いますか 36.2 50.1 5.0 2.4 6.2 3.28 3.37 97.4

3 本校は家庭へ連絡や情報提供を適切に行っていると思いますか 31.2 50.1 10.4 5.3 3.0 3.10 3.23 96.2

4 本校はお子さんの悩みや相談に適切に対応していると思いますか 25.5 45.7 8.3 5.6 14.8 3.07 3.15 97.4

5 本校はICT機器を活用していると思いますか 20.8 41.2 10.1 4.7 23.1 3.02 2.81 107.1

6 本校は地域の人々の理解と協力を得た学校運営ができていると思いますか 29.7 48.7 5.9 2.7 13.1 3.21 3.19 100.7

7 お子さんは楽しく学校に通っていると思いますか 49.9 38.6 7.7 3.3 0.6 3.36 3.42 98.2

8 お子さんは自分からすすんで学習しようとしていますか 17.5 43.9 22.6 14.8 1.2 2.65 2.73 97.1

9 お子さんは学校のことを話していますか 37.4 44.8 10.7 6.2 0.9 3.14 3.25 96.8

10 お子さんは思いやりのある言動がとれていると思いますか 34.1 51.6 10.1 0.9 3.3 3.23 3.25 99.5

11 お子さんは「早寝・早起き・朝ごはん」を守れていると思いますか 40.7 41.5 13.1 4.7 0.0 3.18 3.15 101.0

12 お子さんは家や塾などで勉強すること（宿題など）が習慣になっていると思いますか 27.6 44.5 15.4 12.2 0.3 2.88 2.94 98.0

【選択肢】

A:そう思う（4点）

B:どちらかといえばそう思う（３点）

C:どちらかといえばそう思わない（２点）

D:そう思わない（１点）

E:分からない

【保護者アンケート】



 

２． 児童アンケート 

【集計結果】平均値が「3.5」未満の項目と前年よりも下がった項目が黄色になっています。 

 

３． 教職員アンケート 

【集計結果】Eを除いた平均値が「3.5」未満の項目と前年よりも下がった項目が黄色になっています。 

 

 

４．学校評価の分析 

 全体的にはこの数年同じ傾向が続いています。 

保護者アンケートでは、自分からすすんで学習をする・家や塾で勉強することが習慣になっているという項

目の評価が低いことと、ほとんどの項目で昨年度よりも評価が低くなってしまいました。 

児童アンケートでは、忘れ物や宿題を忘れないか・早寝早起きをしているかが低い評価になりました。また

約半分の項目で昨年度よりも評価が低くなってしまいました。 

職員アンケートでは、地域資源・人材の活用は昨年度より改善されていますが評価は昨年度と同様に低くな

りました。また児童の実態に合わせた適切な教育活動・安全マニュアルを意識した行動についても評価が低く

なりました。このことは、全職員が真摯に受け止めて、次年度以降取り組まなければいけないと思います。 

アンケートへのご協力ありがとうございました。これからも引き続き学校の教育活動にご理解ご協力をいた

だきたいと思います。 

A B C D A～D 4点満点 R5年度 対比

1 学校は楽しいですか 63.7 26.4 6.7 3.1 100.0 3.51 3.50 100.3

2 授業は分かりますか 58.0 34.7 3.6 3.6 100.0 3.47 3.45 100.8

3 タブレットを使う授業は好きですか 80.8 10.9 5.7 2.6 100.0 3.70 3.67 100.8

4 忘れ物や宿題忘れはしていないですか 36.8 38.9 18.7 5.7 100.0 3.07 3.19 96.1

5 学校のきまりを守っていますか 73.1 25.4 1.6 0.0 100.0 3.72 3.69 100.8

6 みんなと協力していますか 66.8 26.4 5.2 1.6 100.0 3.59 3.66 98.1

7 ともだちにやさしくしていますか 82.9 15.0 1.6 0.5 100.0 3.80 3.78 100.7

8 安全に登下校していますか 80.3 15.0 2.6 2.1 100.0 3.74 3.86 96.8

9 早寝早起きをしていますか 42.5 30.6 17.1 9.8 100.0 3.06 3.27 93.5

10 朝ごはんは毎日食べていますか 83.9 9.8 3.6 2.6 100.0 3.75 3.80 98.7

11 家で宿題や塾などで勉強していますか 73.1 19.7 5.7 1.6 100.0 3.64 3.29 110.6

12 家族できめたインターネットやゲームのルールを守っていますか 80.8 11.4 4.7 3.1 100.0 3.70 3.71 99.7

【選択肢】

A:そう思う（4点）

B:どちらかといえばそう思う（３点）

C:どちらかといえばそう思わない（２点）

D:そう思わない（１点）

【児童アンケート】

A B C D E 4点満点 R5年度 対比

1 学校教育目標を意識して業務に取り組んでいますか 66.0 34.0 0.0 0.0 0.0 3.66 3.47 105.4

2 自分の意見や考えを仕事に活かしていますか 62.0 32.0 6.0 0.0 0.0 3.56 3.39 105.1

3 定期的に安全点検を行うなど安全な業務遂行に努めていますか 82.0 14.0 4.0 0.0 0.0 3.78 3.67 103.1

4 地域の資源や外部人材等を可能な範囲で活用していますか 24.0 38.0 14.0 0.0 24.0 3.13 2.97 105.4

5 教育課程に基づき、児童の実態に合わせ適切な教育活動を行っていますか 40.0 50.0 0.0 0.0 10.0 3.44 3.50 98.4

6 いじめや不登校の未然防止を意識した指導を行っていますか 72.0 16.0 0.0 0.0 12.0 3.82 3.76 101.4

7 児童の特性や教育的ニーズを意識した対応をとるようにしていますか 62.0 34.0 0.0 0.0 4.0 3.65 3.63 100.5

8 協働的な学びを意識した指導（話合い活動・学び合いなど）を行っています 50.0 32.0 4.0 0.0 14.0 3.53 3.41 103.6

9 ICT機器（タブレット・教師用PC等）を授業や業務で活用していますか 60.0 32.0 0.0 0.0 8.0 3.65 3.31 110.2

10 安全マニュアル（避難訓練・不審者対応等）に沿った行動を意識していますか 68.0 26.0 2.0 0.0 4.0 3.69 3.69 99.8

11 児童の悩みや相談に寄り添い適切に対応していると思いますか 50.0 40.0 2.0 0.0 8.0 3.52 3.44 102.4

12 児童のより良い育成のために他の職員や保護者と連携していますか 66.0 32.0 0.0 0.0 2.0 3.67 3.47 105.8

13 本校は地域の人々の理解と協力を得た学校運営ができていると思いますか 62.0 36.0 2.0 0.0 0.0 3.60 3.53 102.0

【選択肢】

A:そう思う（4点）

B:どちらかといえばそう思う（３点）

C:どちらかといえばそう思わない（２点）

D:そう思わない（１点）

E:該当する業務ではない

【職員アンケート】


